

僧伽醫護



時序又來到了 2017 年與 2018 年交接的日子，為迎接新的一年，僧醫會於 12 月 3 日舉辦了「106 年度歲末感恩暨兩岸和平消災祈福超薦法會」，感恩參加這場法會的近 500 位法師，也感恩現場發心的 700 多位志工，讓本次法會圓滿順利。

法會當天，恭請僧醫會榮譽董事長上果下清長老致詞，後並以《華嚴經》之偈頌進行佛法開示，現場僧信虔誠聆聽，法喜充滿。

下午 1 點恭迎普覺長老、淨旭長老、性德長老，登壇率眾恭誦《藥師經》一部。緊接著，2 點 30 分又再度起香，迎請自誠法師、自有法師、道佑法師，入壇主法《瑜伽焰口》。法會一直進行到晚上 7 點 30 分左右，終於圓滿了一年一度的歲末感恩法會。

回顧 2017，僧醫會依然積極投入僧伽醫護各項活動，包括「全國僧伽免費健康檢查暨中西醫診療」、「肺炎疫苗施打」、「健保供養」、「老病僧伽醫護供養」、「假牙供養」、「臨終關懷」、「協助無法眷亡僧料理後事」等等。「關懷生命」一直是僧醫會相當重視的一項工作，今年更是與財團法人中華民國台灣飛行安全基金會合作，並由行政院農業委員會林務局與交通部民用航空局政府機關指導的機場飛安鳥救援計畫，真的做到「慈悲救生、智慧放生、積極護生」。

展望 2018，僧醫會依然有許多「護僧與護生」之工作亟待完成，僧伽健康的護持是永無止盡之志業、生命的關懷更是奉行菩薩戒之慈悲本懷。僧醫會未來將會一直奉行佛陀之教法。願三寶興隆、人民利樂、社會安定、世界和平。阿彌陀佛！